



# 为捡鱼食, 老汉跌进水塘 脱衣跳水, 协警员冰窟救人

## 今日抢鲜看

本报1月30日讯(通讯员 刘海鹏 记者 刘腾腾) 为了捡冰面上的鱼食, 一名60岁的老汉跌进了寒冷的冰窟中。赶到现场的民警多次施救受阻, 而脆弱的冰面承受不住更多人的压迫, 一名协警员只身跳入冰冷的水中, 将老人救上岸。

朴老汉今年60岁, 是一名外来务工人员, 在胶州市中云街道辖区的胶州西路和宣州路路口附近的一处工厂上班。28日中午, 朴老汉午饭后在工厂附近的一处水塘溜达, 发现水塘的冰面上有一些鱼食。感觉冰层应该很厚, 朴老汉就直接从水塘的岸边走到冰面上去捡这些鱼食。没想到, 当他从水塘南侧走到中间时, 冰层突然破裂, 还来不及反应, 人已落入冰冷的水中。由于不会游泳, 朴老汉拼命呼救, 路人发现后立即报警。

28日13时许, 胶州市公安局中云派出所民警接到报警电话后立即赶到现场, 发现在水塘北侧围了十多个人, 落水的朴老汉正用双手把住断裂的冰层, 在水塘中央挣扎, 距离岸边约有二十多米, 情况十分危急。

这时, 有人从旁边的村里扛来了梯子, 民警想趴在梯子上滑到朴某身边, 但没想到刚把梯子放上, 这些冰层就出现了裂纹。为了安全起见, 民警从车上拿出绳子, 绑上砖头, 将其扔进水中把朴老汉拉上岸。可是扔了几次, 朴老汉却一直够不到。

此时的朴老汉已经在冰窟窿中待了近20分钟。为了尽快救人, 派出所协警员于海龙脱下外套, 拿起绳子, 一头扎进冰冷的水中, 往水塘中间游去。游到距离朴老汉十多米时, 于海龙把手中的绳子用力一扔, 绳子终于落在了朴老汉身边。

见到绳子已经到了眼前, 朴老汉伸出冻得瑟瑟发抖的手, 在胳膊上绑了六七圈。随后, 在岸边的民警和市民一起拽着绳子, 将他救上了岸。此时距朴老汉落水已过去半个小时, 被救上岸时, 朴老汉全身都已湿透, 冻得瑟瑟发抖。民警随后将他带进水塘南侧的工厂, 让他在炉子边烤火、换衣服。对于民警的帮助, 逐渐恢复意识的朴老汉连连道感谢。



协警员跳进水塘抛绳救人。



落水人绑上绳子, 向岸边靠近。



众人把落水老汉拉上岸。(以上图片均由警方提供)

## 热线直探

### 争执过年回谁家 情侣分手闹自杀 女孩割腕被救

本报1月30日讯(通讯员 刘海青 张劲沛 记者 刘腾腾) 回谁的老家过年? 小情侣争执反目, 劳燕分飞。29日晚, 女孩一气之下割腕自杀, 并把割腕的照片发给了朋友, 朋友赶紧报警求救。因为抢救及时, 女孩已没有大碍。

在青岛工作的女孩小蕾是山西人。今年过年, 小蕾想带着交往多年的男友回家见父母。但小蕾的男友是青岛本地人, 也想让女友跟自己回家过年。最近一段时间, 两人常常因回谁家过年一事闹矛盾。多次争执不下, 小蕾的男友一气之下提出分手。小蕾越想越气, 割腕自杀。

29日晚20时30分, 小蕾的朋友赵女士收到一条小蕾的QQ消息, 赵女士打开一看, 原来是小蕾发了一张割腕的照片, 照片中手腕处有一道长达五六厘米的刀口, 正往外渗血, 地板上有一摊血迹。赵女士立刻给小蕾打电话, 可怎么都打不通, 情急之下, 只好报警求助。

接到报警后, 麦岛派出所民警立刻赶到小蕾家, 反复敲门喊话后都没人开门。民警趴在门边, 听见屋里有断断续续的抽泣声, 确定小蕾还在屋内, 便继续敲门, 并不时在门外喊话。20多分钟后, 小蕾终于开了门。

一进屋内, 民警便被眼前的景象吓住了。只见小蕾躺在床上, 右手拿着滴血的啤酒瓶碎片, 左手垂在地上, 手腕不住地滴血, 地板上、床上到处都是血迹。民警立刻从屋中找到一条毛巾, 缠绕在小蕾的手腕上止血, 同时拨打了120。并不断劝说, 以稳定小蕾情绪。过了一会, 120急救人员赶到, 将小蕾接到医院, 及时处理了伤口。由于抢救及时, 女孩无生命危险。

### 洗手间年久失修 洗澡被困仨小时

#### 民警开锁救出被困女孩

本报1月30日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 由于洗手间的门年久失修, 女孩在家中洗澡时被困了三个小时, 女孩父亲找不到洗手间钥匙, 只好报警求助。民警化身开锁匠, 及时打开了洗手间的门, 将女孩救了出来。

家住城阳夏家庄社区的小王是一名大四的学生。29日下午4点多, 小王去洗手间洗澡。洗完澡准备出来时, 却怎么也打不开门了, 此时小王的父母还没有下班, 小王的手机也在外面客厅, 无计可施, 小王在洗手间急得团团转。

当天下午5点, 小王的父亲王先生给小王打电话, 想问女儿怎么吃晚饭, 但连续打了好几个电话一直没人接听, 以为小王又睡觉了, 也没多想就与朋友一起吃饭去了。当晚8点, 王先生回到家中, 一进门就听到女儿在洗手间的求救声, 王先生赶紧四处找钥匙, 却怎么也看不到钥匙的影子。里面打不开, 外面进不去, 无奈之下, 王先生只好报警求助。

流亭派出所民警接到报警后, 立即赶到王先生家中, 叮嘱小王先打开洗手间的换气扇, 防止发生憋闷。民警推测, 可能是洗手间的门被卡住了, 便让里面的小王寻找铁丝之类的东西试着拨开门, 同时拨打开锁公司的电话。但由于对方开出的价太高, 王先生决定还是先与民警一起试着开门。民警找来火钩、螺丝刀等工具, 一番忙碌过后, 只听到“吱”的一声, 紧闭的门终于被打开了, 被困了三个多小时的小王终于被解救了出来。父女俩不停地对民警表示感谢。

## 私占耕地, 看山房扩成四合院

### 面积大了十倍, 崂山城管予以强制拆除



执法人员依法对违法扩建的四合院进行了强拆。  
通讯员 赵英华 摄

本报1月30日讯(记者 程凌润 通讯员 赵英华) 在崂山景区的北宅科社区, 一农户利用承包的数百亩山地, 耗时半年多, 投资

30万元, 偷偷把20平方米看护房建成260平方米的四合院, 打算开办农家宴。30日, 崂山城管部门依法对这一违法建筑进行了强拆。

农户姜某在崂山区王哥庄街道北宅科社区石岭西侧承包了数百亩山地种植果树, 并向北宅科社区居委会申请了一处20平方米的看护房, 以便于山林看护员居住, 然而姜某在没有办理规划审批手续的前提下, 非法把看山房扩建成260多平方米的四合院。30日, 崂山区城管执法局北宅中队与北宅街道办事处、国土所等部门, 组织60余名执法人员对姜某扩建的四合院进行强制拆除。

执法人员称, 四合院中共有10多间没有装修的房屋, 屋子里面并没有家具, 但已经装上了20多个窗户。执法人员在院子中发现用于烧烤的炉具和一些桌椅, “当事人是想利用这些器具开办农家

宴。”执法人员说, 随后将没装修完的房子予以强拆。

据介绍, 2012年6月起, 姜某就开始扩建看山房, 被市民举报后, 城管、国土部门执法人员当场制止违法行为, 并下达了《责令限期改正通知书》, 但姜某心存侥幸, 两个月后继续扩建看山房。经国家卫星图斑及国土所执法人员现场确认, 姜某违法扩建的四合院共有0.6亩, 其中, 占用耕地0.4亩。

据了解, 在承包的山地建房, 首先要向林业部门提出申请, 还要经过土地部门审批、测量确定地基。但目前景区扩建的看山房大部分是违法房。城管部门将加强执法力度, 在依法拆除违法房屋基础上, 责令当事人恢复绿地。